

2014年9月25日 株式会社コロプラ (コード番号 3668 東証第一部)

コロプラの『白猫プロジェクト』、韓国にて配信決定

~あの「白猫プロジェクト」が早くも韓国語に対応!公式コミュニティーサイトを公開~



株式会社コロプラ(代表取締役社長:馬場功淳、本社:東京都渋谷区、以下「コロプラ」)は、スマートフォン向けワンフィンガーRPG『白猫プロジェクト』を韓国市場向けにローカライズし、配信することを決定いたしました。それにともない、2014年9月24日(水)に公式コミュニティーサイトを公開しました。今後は2014年10月2日(木)より事前登録キャンペーンを実施、2014年10月中に韓国国内にてAndroid™版およびiOS版の配信開始を予定しています。

『白猫プロジェクト(韓国版名称: 하얀고양이 프로젝트)』は、壮大な冒険のストーリーを中心に本格的な3Dアクションでバトルや街づくりを繰り広げていくスマートフォンのための王道RPGです。2014年7月14日にAndroid™版、7月25日にiOS版を日本国内で提供開始し、既に1,400万ダウンロードを突破(※1)している、コロプラ提供アプリの中でも非常に勢いのあるタイトルです。スタミナ(※2)の概念を失くし思う存分遊び尽くせるゲームシステム、最大4人で楽しめる白熱の協力プレイ、全てのアクションを指一本で操作可能な革新的次世代インターフェース「ぷにコン」など、本タイトルならではの要素が韓国の皆さまにも受け入れられることを期待しています。

コロプラでは"Entertainment in Real Life"をミッションとして掲げ、市場の拡大が著しいスマートフォン向けアプリの拡充に引き続き注力するとともに、人々の日常生活をより楽しく、より素晴らしくするサービスを提供してまいります。

(※1) 2014年9月17日に達成。日本国内のみのダウンロード数です。ダウンロード数はGoogle Inc.が提供するGoogle Analytics™ウェブ解析サービスにより集計しています。またダウンロード数をそのまま集計する当該解析サービスの性質上、本ダウンロード数には特定のユーザが複数回ダウンロードを行った数値も含まれています。

(※2) ゲームのプレイや行動の際に消費するもの。

【『白猫プロジェクト』韓国版公式コミュニティーサイト】

ゲームの攻略方法やイベント情報などをいち早く公開し、ユーザさまとのコミュニケーションを図る場となります。

◆サイト URL: http://cafe.naver.com/whitecatproject

【白猫プロジェクト 基本情報】



『白猫プロジェクト』は、コロプラが新たに開発した次世代インターフェース「ぷにコン」により、移動や攻撃、必殺技等のアクションを指一本で快適に操作できる本格 3D アクション RPG です。バトルや街づくりのほか、最大 4 人で楽しめるリアルタイム通信バトルを搭載。壮大な冒険のストーリーを中心にゲームが展開していく、まさに王道な RPG をスマートフォンで実現。梶 裕貴さん、緑川 光さん、堀江 由衣さんといった豪華声優陣を起用したコロプラ初となるストーリーボイス入りで、ゲームの世界観をより感じることができます。



◆アプリ名 : 白猫プロジェクト (韓国語名称: 하얀고양이 프로젝트)

◆価格:アイテム課金制

◆対応 OS : Android™ バージョン 4.0 以降 (予定)

iOS 6.0 以降、iPhone、iPad および iPod touch 対応

iPhone 5 用に最適化済み(予定)

◆紹介サイト URL : http://colopl.co.jp/shironekoproject/

◆公式 Twitter アカウント : https://twitter.com/wcat_project

※コロプラおよびコロプラロゴは、株式会社コロプラの登録商標です。 ※iPhone、iPod touch、iPad、iTunes は、米国および他国の Apple Inc.の登録商標です。 ※iOS は Cisco Systems, Inc. またはその関連会社の米国およびその他の国における登録商標または商標です。 ※Google 、Android 、Google Play 、Google Analytics は、Google Inc. の商標です。 ※その他すべての商標は、各々の所有者の商標または登録商標です。

【株式会社コロプラ 会社概要】

社名: 株式会社コロプラ http://colopl.co.jp

所在地: 東京都渋谷区恵比寿 4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー32F

設立: 2008 年 10 月 1 日 資本金: 62 億 6,934 万円

代表者: 代表取締役社長 馬場功淳

事業内容: 位置情報ゲームプラットフォーム及びスマートフォン特化型アプリの開発・運営

リアル連携サービスの提供

【本リリースに関するお問い合わせ】

株式会社コロプラ 経営企画部 斉藤・奥島・真木 http://colopl.co.jp/contact/pr/